

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

ПАМЯТЬ

Путь от стен Ленинграда

В Белово состоялось торжественное открытие мемориальной доски блокаднику, ветерану МВД России, поэту Николаю РЮМИНУ.



Почетное право открыть мемориальную доску вместе с Андреем Рюминым разделили исполняющий обязанности главы Беловского городского округа Алексей Курносов и начальник линейного отдела Александр Таргаев. Завершилась церемония торжественным возложением цветов.

«Небес синеву
отражает волна,
Стоит золотая погода.
Над городом крылья
простерла весна,
Весна
срок первого года...»

Стихотворение Николая Рюмина «Рио-Рита», посвященное началу Великой Отечественной войны, - одно из самых проникновенных произведений поэта-блокадника. Недаром именно оно, как живой голос самого поэта, прозвучало на торжественной

церемонии открытия памятной доски в его честь.

Нечеловеческие испытания блокады Николаю Михайловичу Рюмину, уроженцу Ленинграда, пришлось пережить в возрасте 12 лет. В 1942 году, потеряв всех своих родных, умерших от голода, он был эвакуирован в Сибирь. В 1962 году, после окончания школы милиции, Николай Рюмин поступил на службу в Беловский линейный отдел внутренних дел. Занимал

должности следователя, старшего следователя, затем – начальника следственного отделения. За 25 лет безупречной службы Николай Михайлович был неоднократно отмечен государственными и ведомственными наградами. Вышел в отставку в звании майора милиции.

Весной 2014-го, возле дома №6 на улице Юбилейной, где более двадцати лет прожила семья Рюминых, собрались близкие и друзья Николая Михайловича, его сослуживцы и коллеги. Как отметил в своем выступлении начальник линейного отде-

ла МВД России на станции Белово полковник полиции **Александр Таргаев**, 15 лет с того дня, как не стало Николая Рюмина, сотрудники и ветераны отдела бережно хранят память о нем как о замечательном человеке, настоящем офицере, профессионале, учителе и наставнике. Поэтому, когда в линейный отдел обратились жители города Белово с предложением увековечить память поэта-милиционера, стихи которого читают и любят беловчане, личный состав отдела с готовностью поддержал эту инициативу. «Памятная табличка в его честь – это скромный знак нашей признательности за мужество и верность в служении Отечеству», – отметил руководитель.

Участники мероприятия, лично знавшие Николая Рюмина, вспоминали о его выдающихся личных качествах, таких как прекрасное образование, глубочайшая эрудиция, знание нескольких языков, и при этом удивительная простота и скромность, искренняя увлеченность профессией. О своем отце как о «советском человеке в лучшем смысле этого слова», честном и бескорыстном, рассказал сын Николая Михайловича **Андрей Рюмин**. От себя и своей семьи он сердечно поблагодарил всех инициаторов и участников знаменательного события.

Юлия КРЫЛОВА.
Линейный отдел МВД
России на ст. Белово.